

国际文化交流学院隆重举行 2018 年秋季外国留学生开学典礼



2018 年 9 月 9 日上午 9 时整，光华楼东辅楼 202 报告厅，国际文化交流学院 2018 年秋季外国留学生开学典礼准点开始。吴中伟院长、王颖书记、胡文华副院长、郑阳副书记出席了此次开学典礼，负责教学、教务的学院老师们也和新生们坐在一起，共同分享对新学期的憧憬和希望。



在开学典礼上，吴中伟院长表达了对新生们的欢迎以及希望，欢迎他们加入复旦、加入国际文化交流学院；希望他们学有所成，享受在复旦的学习和生活，多交中国朋友，更多地了解中国。学院教师代表徐晓羽对学生们提出了一些要求：要求学生遵守学校规章制度，上课认真听讲，课后认真完成作业；要求学生多听多说多读多写，多与中国人交流。虽然有学生表示要完全理解徐老师的讲话有难度，但从他们眼中可以感受到对新学期、对汉语学习的信心和期待。

新生代表，来自俄罗斯的林峰和泰国的韩彩丽分别讲述了自己与汉语、与中国的情缘，表达了对新学期学习生活的向往和祝愿。两位新生代表流利的汉语也给其他学生树立了学习的榜样和目标。开学典礼在同学们热烈的掌声中落下帷幕。



开学典礼之后，为了让学生们更好地了解学校的规章制度，更好地在复旦学习、在上海生活，学院为学生们准备了3场小型“讲座”，分别请学院教务办公室张志蕊宣讲教学安排与规章制度，请留学生工作处周学森介绍留办主要工作内容，还邀请了上海出入境管理局王韬警官为同学们说明了留学生在沪的有关规定和注意事项。一个小时左右的全面介绍对学生顺利开启复旦学习生涯起到了非常积极的作用。（图：顾爱民，文：黄佳汛）

